

24小时 新闻热线

66700110

66742110

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

报料有奖

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# “这3路车的站牌太‘任性’ 市民乘坐公交很不方便”

市民：海口52、54、27路公交车站牌信息有误，有的“有站无车”，有的“无站车却停靠”

## 回应：52路车沿线站牌信息有误，将更改

本报讯 近日，有市民致电本报反映，在海口市滨海路乘坐52路、27路、54路公交车时，让人有些摸不着头脑。“52路公交车站牌信息显示有‘信达海天下’一站，但在‘信达海天下’站点却等不到车。”“27路、54路公交车站牌信息上未显示‘信达海天下’站点，公交却在这里停靠。”到底是哪个环节出现了问题？针对市民反映的问题，记者分别搭乘上述线路的公交车进行体验。

实习生 刘柯娜 记者 沈丽煊

## “站牌上显示有这一站，我在公交站却等不到车”

近日，有市民反映，在海口市滨海路“信达海天下”公交站乘坐公交车感觉很不方便。

市民王先生反映，在52路公交车沿线的公交站牌上均显示有“信达海天下”这一站名，但他在滨海路“信达海天下”公交站却等不到52路公交车。“明明52路公交车沿线公交站牌上、‘海口公交出行’公众号线路信息查询结果中，均显示有‘信达海天下’站，但在该站点却等不到52路公交车，不知道是什么

原因。”王先生说。

市民梁先生称，海口27路、54路公交车沿线公交站牌上没有“信达海天下”一站，但这两路车却在“信达海天下”站点停靠。

梁先生说，他在滨海路“信达海天下”附近上班，在27路沿线各公交站牌一直未曾看到“信达海天下”这一站名，所以经常先坐到前一站“鲁能希尔顿酒店”站下车，然后再想办法到达“信达海天下”站。“以前走了不少冤枉路，现在27路可以直达

“信达海天下”是好事，希望公交公司能尽快更改站牌信息，避免其他乘客遇到和我一样的情况。”

梁先生介绍，与27路情况相同的还有54路公交车，54路公交车站牌信息也没有“信达海天下”站名，但54路公交车也在该站停靠。“公交站牌太‘任性’，给乘车市民带来很大的不便。”梁先生说。

昨日上午，记者分别乘坐52路、27路、54路公交车，发现情况与市民反映的基本一致。

为什么52路公交车沿线站牌信息上出现“信达海天下”站名，但在该站却等不到车呢？记者联系了负责该线路运营的海口六龙观光巴士有限公司。该公司办公室工作人员称，“按照运管部门批准的线路，52路公交车的终点站是东营站，而非‘信达海天下’站。也就是说，现在的公交车站牌上的线路信息，在运管部门批准的终点站基础上往后延长了3站，其中就有‘信达海天下’站。”

海口市交通运输和港航管理局工作人员表示，因海口市2016年12月新增公交线路较多，职能部门核对线路时出现了工作上的疏漏。据该工作人员介绍，目前，52路公交车仍按原路线行驶（东湖←→东营），至于站牌信息不准确的情况，该局将在了解核查后进行更改。

对于市民反映的27路与54路公交车公交站牌上未出现“信达海天下”这一站名，但这两路公交车却在“信达海

天下”站点停靠一事，记者采访了这两条公交线路的有关负责人。27路公交车调度室杨线长告诉记者，因海口于2016年12月进行了公交线路优化，将27路终点站从原来的“鲁能希尔顿酒店”改为“信达海天下”，但该线路公交车站牌、语音播报等信息未及时更改，“我们已把情况上报海口市交通运输和港航管理局，我们也在等结果。”

针对54路公交车出现的问题，海口公交集团有关负责人表示，因54路终点站“鲁能海蓝椰风”站的调度室选址问题一直没有得到妥善解决，该条公交线路的调度室于4月16日暂时移至“信达海天下”位置。“目前我们允许搭乘54路公交车的乘客从‘信达海天下’站下车，所以才造成了市民反映的54路公交车站牌无信息却可以从‘信达海天下’下车的误会。”该负责人表示，目前，54路公交车终点站仍是“鲁能海蓝椰风”站，未延长至“信达海天下”。

# 3不良少年凌晨刀砍共享单车

被便衣民警当场抓获，已移交海口红岛边防派出所进一步处理



3名损毁共享单车的少年

□记者 畅凯 文/图

本报讯 昨日凌晨4时25分，在海口人民大道拦海村村口，3名未成年男子手持砍刀狂砍共享单车，砸坏车锁企图骑车离开时被海口市公安局美兰便衣警察大队队员抓获。

便衣队员说，昨日凌晨，他们在拦海村附近蹲守，看到3名男子用草席卷着几把刀在行走，3名男子发现路边有共享单车，随后拿出草席里的砍刀先砸了车锁，对车前以及车后的二维码进行破坏。3人准备分别骑一辆共享单车离开时，被在周边布控的便衣队员抓获。

经审讯，3名少年供称都已辍学，目前在海口一娱乐场所打零工。昨日凌晨3人拿着砍刀准备一起去“寻仇”，走到村口发现有共享单车停

放在路边，为了好玩才进行破坏。

记者昨日了解到，3名损毁共享单车的少年都是澄迈人，分别为王弗某（2002年12月3日出生）、王某（2001年4月7日出生）和王某某（2000年5月24日出生）。便衣队员将3人控制后，缴获2把砍刀。目前3名男子已被移交红岛边防派出所调查处理。

警方提醒，对共享单车实施破坏属于故意毁坏公私财物行为，如果金额较小，情节较轻的，属一般违法行为，根据《治安管理处罚法》第49条，故意损毁公私财物的，处5日以上10日以下拘留，可以并处5000元以下罚款；情节严重的，处10日以上15日以下拘留并处1000元以下罚款。如果损坏车辆价值达到5000元，涉嫌故意毁坏财物罪。

# 男子“走丢” 家人盼提供线索

□见习记者 吴兴

本报讯 “爱心传递，寻人启事。男，59岁，海口府城人，身高170cm，中等身材。于2017年4月14日早上突然离家，至今未归，身上未带一分钱，也没带身份证。一家人多日寻找未有结果，希望知情人士提供线索……”近日，一则寻人启事引起网友的关注。发布这条信息的人是李海波，他要寻找的是他父亲李志生。

李海波说，在他父亲“走丢”前七天，他母亲刚刚去世。自4月14日起，李海波和亲朋好友始终奔波在寻找父亲的路上，报警、贴寻人启事、通过媒体寻找……李海波和家人通过各种方法，希望能够早日找到父亲。

“4月14日早上父亲帮我们买了早餐，之后出去就再也没有回来。他出去的时候身上也没带钱，我们家人现在都很担心他。”李海波告诉记者，他和弟弟与父亲一同住在海口府城。14日上午9时左右，李海波见到父亲买回来的早餐和

菜，但没有见到父亲，他拨打了父亲的电话。这次电话是父亲“走丢”后父子二人的最后一次通话。“他在电话里告诉我，要好好照顾家人和弟弟，好好生活，以后不要再找他了。”李海波说，父亲称心情不好，出去散步一会儿就回来。

据了解，李志生是海南某学校的厨师，在家里都是他负责做饭。当日上午10时30分许，快到做午饭的时间了，李海波发现父亲还未回家，他弟弟拨打了父亲的手机，但无法接通。当日中午，李海波和家人外出寻找未果。第二天一大早，李海波前往海口云露派出所报警，然后和家人四处找人。

李海波说，在母亲去世后，父亲非常伤心，为了不让他们担心，父亲便选择压抑自己的情绪。李海波告诉记者，母亲去世后，父亲曾说过要前往他跟母亲生前约定的地方。李海波劝说父亲在办理完母亲的丧事后一再一同前往。“他身上没带钱，也没带身份证，就带了一部手机。我们不知道他到哪里了，希望知情人士能提供线索。”李海波说。

# “海口财富广场电梯常出故障”

有关部门：在维保单位配合下全面排查安全隐患后方可使用

□记者 苏钟

本报讯 “电梯经常出问题，有时电梯门卡死，有时出现过滑梯现象，实在是太危险了，希望有关部门尽快处理此事。”近日，海口市滨海大道财富广场写字楼的部分住户向海口市政府办公厅投诉称。

近日，财富广场写字楼部分住户向海口市政府办公厅投诉，称财富广场写字楼的电梯最近不知为何经常出现故障。本月中旬的一天，电梯出故障，电梯突然下坠，然后到

5楼停下，大家赶紧出了电梯，所幸没有人员受伤。据住户反映，财富广场写字楼一共有5部电梯（1部货梯、4部客梯）。这两年里几乎每部电梯都出过故障，既影响大家上班又存在严重的安全隐患。

记者昨日从海口质量技术监督局了解到，市民投诉财富广场电梯经常出现故障，该局领导高度重视。4月18日，该局执法人员对5部电梯进行检查，5号电梯（货梯）维保人员确认电梯门曾卡死过；维保人员称4号电梯出现过滑梯故

障，其他电梯偶尔会出现不同类型的故障，滑梯现象属于变频器故障。

执法人员分别对物业单位与电梯维保单位下达《特种设备安全监察指令书》两份，责令物业单位立即停止使用财富广场电梯，在维保单位配合下全面排查安全隐患后方可使用。下一步，由于物业公司作为电梯使用单位，负电梯安全主体责任，承担电梯日常使用管理、维修等职责，该局将继续跟踪督促物业做好电梯安全管理工作，督促维保单位按时按质维保，及时对电梯故障进行维修。

# 海垦广场项目整体亮相海口

□记者 单正党

本报讯 昨日，海垦广场“璀璨绽放·共享未来”项目整体亮相暨招商启动会在海口举行，海垦控股集团、海垦实业集团、海垦商开公司项目施工建设单位、监理单位领导代表与签约商户代表150余人参会。

据悉，海垦广场是海南农垦新一轮改革以来，同时也是海南省农垦投资控股集团有限公司成立以后，实施八八战略过程中首个落地的健康旅游地产板块的项目。同时

海垦广场也是省市重点项目。项目用地面积为40729.46平米，总建筑面积为219438.24平米，包含两栋高端写字楼和大型商业中心，投资超16亿元。肩负城市强发展的重任，择址海口中心组团——海秀中路，面朝金牛岭公园，左右毗邻国贸和世贸商圈，无缝接轨海秀快速路，畅享城市便捷交通。同时，海垦广场还配置超高的商务标准，将打造海口真正的城央商业综合体。目前，世界500强中国建设银行、太平洋保险、海垦集团总部已率先入驻。